



臺灣屏東地方法院檢察署

新聞稿

發稿日期：105 年 08 月 05 日

聯絡人：楊婉莉主任檢察官

聯絡電話：(08)7535211 轉 5203 編號：105080501

屏檢辦理萬金聖母聖殿遭縱火乙案

被告於凌晨經法院裁定予以羈押

本署據報百年萬金聖母聖殿發生火警疑遭人為縱火乙案，該聖母聖殿百年教堂是萬巒鄉重要信仰中心，乃由檢察官楊士逸指揮屏東縣政府警察局內埔分局偵辦本案，並於昨日晚間拘提潘某到案，檢察官於訊問被告後，認被告涉嫌放火燒燬現有人所在建築物之重罪，犯罪嫌疑重大，聲請羈押並於夜間 10 時 30 分許蒞庭，經臺灣屏東地方法院於今日凌晨裁定准予羈押。

萬金聖母聖殿於民國 105 年 8 月 3 日下午經修女發現教堂右側祈禱室發生火災，即通知教堂潘秘書報警，經調閱附近所有監視器外，並通知警察局鑑識科及消防局火災調查科現場勘查，發現發現火災發生前有一名可疑男子騎乘機車出入現場、行跡可疑，不排除遭人為縱火，旋由分局報請指揮偵辦，檢察官於昨日晚間拘提被告潘○銘到案。經查被告領有輕度障礙手冊，有反覆實施之虞，且被告家屬表示無力拘束被告，檢察官於訊問後，認被告涉嫌放火燒燬現有人所在建築物之重罪，犯罪嫌疑重大，且有反覆實施之虞，乃向法院聲請羈押，被告並於今日凌晨經裁定羈押。